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Με τις ευλογίες και ευχές της Α.Θ.Μ. του Πάπα και Πατριάρχη Αλεξανδρείας και 
πάσης Αφρικής, Θεοδώρου του Β΄, εγκαινιάστηκε από τον Σεβασμιώτατο 
Μητροπολίτη κ. Μακάριο ακόμα ένας ναός αφιερωμένος στον Άγιο 
Μεγαλομάρτυρα Γεώργιο, σε περίχωρο της Ναϊρόμπης, κοντά στη λίμνη με τα 
εκατομμύρια φλαμίνγκο.

Στην ιστορική αυτή τελετή συμμετείχαν όλοι οι ιερείς των γύρω περιοχών με τους 
πιστούς τους που έφθαναν από πολύ νωρίς το πρωί.

Επίσης συμμετείχαν και είκοσι επισκέπτες – προσκυνητές από τον ιερό ναό της 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος Ανθούπολης – Λευκωσίας, με επικεφαλής τον 
προϊστάμενο του ναού π. Μιχαήλ Ευθυμίου.

Η ομάδα αυτή για οκτώ μέρες, με συνοδό τον Σεβασμιώτατο, επισκέπτονταν 
ενορίες, σχολεία, ορφανοτροφεία και άλλα ιδρύματα της Μητροπόλεως, 
προσφέροντας ιδιαίτερα στα μικρά παιδάκια γραφική ύλη, παιχνίδια, γλυκά κ.τ.λ.
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Κατά τη διάρκεια της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος χειροτόνησε σε 
Πρεσβύτερο τον Διάκονο Εμμανουήλ, απόφοιτο της Πατριαρχικής Σχολής.

Απευθυνόμενος προς τον νεοχειροτονηθέντα, έδωσε πατρικές συμβουλές και 
νουθεσίες, καλώντας τον να είναι άνθρωπος αγάπης, ειρήνης, πράος, ειλικρινής, 
ταπεινός και με φόβο Θεού να υπηρετήσει τους πιστούς που θα του αναθέσει η 
Εκκλησία.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε τον Θεό που τον αξίωσε όλα αυτά τα 
χρόνια –σαράντα εν όλω- να υπηρετήσει κατ’ αρχήν ως απλός καθηγητής, 
κατηχητής και ιεροκήρυκας και περισσότερα από 27 χρόνια ως Αρχιερέας στον 
χώρο αυτό της Ανατολικής και Νοτιοτέρας Αφρικής.

Χαρακτήρισε το γεγονός αυτό θαύμα και δώρο που μόνο η δυναμική παρουσία του 
Χριστού στη μακρινή αυτή πορεία τον στήριξε, τον ενδυνάμωνε και τον ενίσχυε 
στο δύσκολο αλλά ευλογημένο έργο προσφοράς και αγάπης προς τον άνθρωπο των 
διαφόρων φυλών και πολιτισμών της Μαύρης Ηπείρου.

Χαρακτήρισε, μάλιστα,bv τη σημερινή μέρα Αναστάσιμη και εξήγησε ότι η τελετή 
του μυστηρίου της Θείας Ευχαριστίας, ιδιαίτερα τις Κυριακές, μεταφέρει αυτούσιο 
αυτό το μήνυμα της Αναστάσεως και της χαράς, της σωτηρίας και της ελπίδας.

Κάλεσε τους ιερείς και τους πιστούς να αγαπήσουν με όλη τη δύναμη της ψυχής 
τους τον Χριστό και την Εκκλησία Του, γιατί τότε μόνο θα είναι ενωμένοι και 
αγαπημένοι, μέχρι της Δευτέρας παρουσίας του Θεού.

Ακολούθησε, στο τέλος, πλούσιο εορταστικό πρόγραμμα με παραδοσιακό γεύμα.
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